
行　　政　　評　　価　　表
電話番号

（内線）

基本目標 年度 H28 H29 H30 R01 R02

基本方針 予算額
（千円）

2,880,346 2,850,524 2,744,499 2,815,108

施策名 決算額
（千円）

2,750,501 2,813,067 2,677,341 2,792,639

決算額の内

繰越明許分 -

年度

目標

実績

進捗状況

目標

実績

進捗状況

目標

実績

進捗状況

正職員数

令 和 元 年 度　　　　

所属部 社会福祉部 所属課 子育て支援課 8人
その他
職員数

19人
055-983-2712

（内線2276）

総合計画の
位置付け

Ⅰ　安全・安心に暮らせるまち

１　健康・福祉を育むまちづくり

５　子どもを産み育てやすい環境の整備<子育て>

※人件費、一般諸経費、交際費、積立金、繰出金、出資金及び公債費は
　　含まれておりません。

85%

Ⅰ-１-５-（５）子育ての経済的支援

Ⅰ-１-５-（６）地域社会での子育て支援

成果指標
【行政改革大綱における取

組事項名】
指標計算式（指標の説明） H28

所管する施策の
方向一覧

Ⅰ-１-５-（１）総合的な子育て支援施策の推進

Ⅰ-１-５-（３）子育て支援体制の充実
※予算費目表に再掲で表示されている事業は、再掲元の予算費目及び
　 総括表に予算額及び決算額を記載しています。

三島市の子育て環境に対する満
足度
【68　子育てしやすい環境整備の
促進】

子ども・子育て支援事業計画策定に係るアン
ケート調査（未就学児童のいる家庭）で「三島
市の子育て環境に対する評価」に関する回答
が「たいへん満足～普通である」と回答した
人の割合

81% 83% 83%

順調 順調 順調 順調

80.70% 80.70% 80.70% 83.40%

順調 順調 未達成

三島市子育て支援団体等活動
費補助事業採択団体数
【1　三島市子育て支援団体等
活動費補助事業】

三島市子育て支援団体等活動
費補助金交付要綱に基づき審
査し採択した団体数

5団体 3団体 2団体

5団体 3団体 1団体

指定管理者導入放課後児童クラブ数

【52　放課後児童クラブ運営における指
定管理者制度等の導入】

平成32年度に1箇所の放課後
児童クラブでの導入を目指す

調査・研究 調査・研究 ー

順調 順調

ー

調査・研究 調査・研究

※赤字：補正・流用により当初予算額から変更した予算額

※繰越明許：年度内にその支出が終わらない見込みのあるものについて、
　　議会の議決を得て翌年度に繰越して使用するもの。
　　予算要求年度に予算額を、実執行年度に決算額及び繰越明許額を記載。

ー

ー ー

H29 H30 R01 R02

84%



1 当該年度の実施計画（Plan）

2 実施計画に対する取組内容（Do）

3 実施内容に対する評価（Check）

4 評価結果に対する改善内容（Action）

5 業務計画

【行革取組項目】
次年度の対応方針

【68　子育てしやすい環境整備の促進】
・第2期三島市子ども・子育て支援事業計画に基づき、各種の子ども子育て策定を適切に推進する。
・現状で進めている事務事業に新たな工夫も加え、子育て家庭が適切な支援を受けることができるよう子育てに関する情報提供の充実に努める。

実施（改善）計画に
対する今年度の評
価

令和2年3月に、令和2年度から令和6年度までの5ヶ年を計画期間とする「第2期三島市子ども・子育て支援事業計画」を策定した。計画策定にあたっ
ては三島市子ども・子育て会議の委員による審議を行う中で貴重なご意見を頂戴しており、同計画内に反映することができた。また併せて、第１期
計画の進捗状況の把握にも努め、子ども・子育て会議においてその報告を行うことができた。

【行革取組項目】
実施計画に対する
今年度の評価

取組事項となっている「68子育てしやすい環境整備の促進」に向けて、新たに令和2年度を初年度として「第2期三島市子ども・子育て支援事業計
画」を策定したことに加え、積極的に各種子育て施策を推進したことにより、全ての子どもが健やかに成長でき、さらに子育てしやすい環境整備を図
ることができた。

次年度の事業のあ
り方（改善措置）

令和2年度は「第2期三島市子ども・子育て支援事業計画」の初年度であり、計画に沿ったよりきめ細かな子育て支援施策をさらに推進することで、
子育てを地域全体で支え、安心して子どもを産み育てられる環境づくりの充実を図る。なお、第１期計画の最終年度である令和元年度の進捗状況
についても引き続き把握に努め、子ども・子育て会議において報告する。

【行革取組項目】
計画期間の取組内
容（進め方）

【68　子育てしやすい環境整備の促進】
・適時に子ども・子育て会議における協議を進め、第2期子ども・子育て支援事業計画の策定を適切に進めるとともに、現計画を引き続き推進する。
・現状で進めている事務事業に新たな工夫も加え、社会資源のさらなる発掘及び広報に努める。

実施（改善）計画に
対する今年度の取
組内容

「三島市子ども・子育て支援事業計画」の進捗状況の把握に努め、子ども・子育て支援推進事業を推進することにより、子育てを社会全体で支え、安
心して子どもを産み育てられる環境づくりの充実を図る。

施策の方向 Ⅰ-１-５-（１）総合的な子育て支援施策の推進

前年度評価に対す
る今年度の実施
（改善）計画

現在の「三島市子ども・子育て支援事業計画」については平成31年度までが計画期間となっていることから、「第2期三島市子ども・子育て支援事業
計画」の策定に向けて適切な事務執行に努めるとともに、引き続き現計画の進捗状況の把握にも努めていく。子ども・子育て支援推進事業について
は、計画に沿ったきめ細かな子育て支援施策をさらに推進することで、子育てを社会全体で支え、安心して子どもを産み育てられる環境づくりの充
実を図る。

【行革取組項目】
今年度の実施計画

【68　子育てしやすい環境整備の促進】
・第2期子ども・子育て支援事業計画の策定を適切に進めるとともに、現計画を引き続き推進する。
・社会資源の積極的な発掘及び広報に努める。



No.

目標 2回 1回 2回 5回 2回

実績 2回 1回 1回 ４回

達成状況 達成 達成 未達成 未達成

目標 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理

実績 実施 実施 実施 実施

達成状況 達成 達成 達成 達成

目標

実績

達成状況

目標

実績

達成状況

行政改革
大綱にお
ける取組

○

２
子ども・子育て支援推
進事業の実施

事業企画及び推進 維持 ○

１
子ども・子育て会議の
開催

開催回数 維持

事業名
H30 R01 R02

改善内容、終了・休止理由、
目標値変更理由等

1 子ども・子育て支
援推進事業
【行革取組番号
68】

手段・業務内容 活動指標

目標及び実績 今後の取組み方針

年度 H28 H29



施策の方向

6 各事務事業に対する事業費

予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源）

決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源）

7,188 (4,739) 4,739 (2,739) 2,551 (1,450) 8,574 (7,506) 4,180 (4,179)

3,574 (3,557) 4,395 (2,571) 2,359 (829) 8,021 (7,021)

予算費目の事業名、補助金（細節）名

Ⅰ-１-５-（１）総合的な子育て支援施策の推進

R02歳出（千円）

事業費
次年度の
コスト方

向性

決算額増減の理由・改
善状況等

行政改革
大綱にお
ける取組

H28歳出（千円） H29歳出（千円） H30歳出（千円） R01歳出（千円）

１　子ども・子育て支援推進事業
　　(01.03.02.01.020.13)
【行革取組番号　68】

維持 ○



1 当該年度の実施計画（Plan）

2 実施計画に対する取組内容（Do）

3 実施内容に対する評価（Check）

4 評価結果に対する改善内容（Action）

施策の方向 Ⅰ-１-５-（３）子育て支援体制の充実

前年度評価に対す
る今年度の実施
（改善）計画

子育て家庭のニーズを引き続き的確に捉え、現状に合わせたきめ細かな子育て支援施策をさらに推進することで、子育てを社会全体で支え、安心して
子どもを産み育てられる環境づくりの充実を図るよう努めていく。

【行革取組項目】
今年度の実施計画

実施（改善）計画に
対する今年度の取
組内容

子育て家庭のニーズを的確に捉えたきめ細かな子育て支援施策をさらに推進することで、子育てを社会全体で支え、安心して子どもを産み育てられる
環境づくりの充実を図る。

【行革取組項目】
計画期間の取組内
容（進め方）

実施（改善）計画に
対する今年度の評
価

子どもが健やかに成長できる社会を実現するため、きめ細かな子育て支援施策を引き続き推進するとともに、支援を必要とする子育て家庭を早期に把
握できる体制の確保を図ることができ、子育てを地域全体で支え安心して子どもを産み育てられる環境づくりに結びつけることができた。

【行革取組項目】
実施計画に対する
今年度の評価

次年度の事業のあ
り方（改善措置）

子育て家庭のニーズを引き続き的確に捉え、現状に合わせたきめ細かな子育て支援策をさらに推進するとともに、第2期三島市子ども・子育て支援事
業計画に基づき地域全体での子育て家庭への支援を行う。

【行革取組項目】
次年度の対応方針



5 業務計画

No.

目標 適正処理 適正処理 ― ― ―

実績 978人 985人

達成状況 達成 達成

目標 2 3 ― ― ―

実績 2 3

達成状況 達成 達成

目標 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理

実績 1,926件 2,141件 2,211件 1,952件

達成状況 達成 達成 達成 達成

目標 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理

実績 437件 589件 646件 794件

達成状況 達成 達成 達成 達成

目標 850人 840人 830人 820人 810人

実績 893人 851人 905人 909人

達成状況 達成 達成 達成 達成

目標 20人 20人 20人 20人 20人

実績 50人 26人 26人 48人

達成状況 達成 達成 達成 達成

目標 2回 2回 2回 2回 2回

実績 2回 2回 2回 2回

達成状況 達成 達成 達成 達成

目標 80人 80人 80人 80人 80人

実績 118人 145人 125人 117人

達成状況 達成 達成 達成 達成

目標 3回 3回 3回 3回 3回

実績 3回 4回 4回 3回

達成状況 達成 達成 達成 達成

目標 40人 40人 40人 40人 40人

実績 56人 86人 44人 34人

達成状況 達成 達成 達成 未達成

目標 30,000人 25,000人 25,000人 24,500人 24,500人

実績 30,206人 27,606人 27,187人 24,167人

達成状況 達成 達成 達成 未達成

目標 95回 95回 95回 95回 95回

実績 86回 70回 118回 106回

達成状況 未達成 未達成 達成 達成

1

家庭児童相談室の運
営。家庭における適正
な児童の養育を図るた
めの相談・助言を行う。

相談件数 維持

2

4　ファミリーサポー
トセンター運営事業

1 依頼・提供・会員登録
依頼会員数・提供会員
数・依頼提供会員数

維持

関係機関との連携のも
と、DV被害者を保護し
支援するため、相談・
助言を行う。

相談件数 維持

○

2　放課後児童クラブ
整備事業

1 施設整備（創設・移転） 整備数
H30年度より教育総務課へ移
管。

H30年度より教育総務課へ移
管。

1　放課後児童クラブ
管理運営事業
【行革取組番号
52】

1
全小学校にクラブを配
置し運営する。

入会児童数

行政改革
大綱にお
ける取組年度 H28 H29 H30 R01 R02

改善内容、終了・休止理由、
目標値変更理由等

事業名 手段・業務内容 活動指標

目標及び実績 今後の取組み方針

実施回数 維持

維持

3 全体・地区交流会 交流会回数

全体・地区交流会 交流会参加人数 維持

1 交流ひろば 利用人数 維持

3　児童虐待・DV対
策事業

2 提供会員講習会 受講人数

2 子育て支援講習会

維持

4

5　地域子育て支援
センター事業

6 サポータ研修会 研修会参加人数 維持

5 サポータ研修会 研修会回数 維持



No.

行政改革
大綱にお
ける取組年度 H28 H29 H30 R01 R02

改善内容、終了・休止理由、
目標値変更理由等

事業名 手段・業務内容 活動指標

目標及び実績 今後の取組み方針

目標 5,000人 5,000人 4,000人 4,000人 4,000人

実績 4,343人 3,933人 3,294人 2,904人

達成状況 未達成 未達成 未達成 未達成

目標 7回 7回 7回 7回 7回

実績 5回 3回 4回 1回

達成状況 未達成 未達成 未達成 未達成

目標 150人 150人 150人 150人 150人

実績 233人 167人 197人 20人

達成状況 達成 達成 達成 未達成

目標 1件 1件 ― ― ―

実績 1件 1件

達成状況 達成 達成

目標 2,969千円 2,969千円 ― ― ―

実績 2,629千円 2,629千円

達成状況 達成 達成

目標 1件 1件 ― 1件 1件

実績 1件 1件 1件

達成状況 達成 達成 達成

目標 9,951千円 9,951千円 ― 10,073千円 10,073千円

実績 9,951千円 9,951千円 10,073千円

達成状況 達成 達成 達成

目標 432千円 432千円 432千円 432千円 432千円

実績 432千円 432千円 432千円 432千円

達成状況 達成 達成 達成 達成

目標 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理

実績 65人 65人 65人 70人

達成状況 達成 達成 達成 達成

2

静岡恵明学園（児童
部・乳児院）の適正な
事業運営を図るため、
補助金を交付する。

入所対応児童数 維持

3
児童福祉施設併設型
民間児童館事業に対
する補助金を交付

交付件数 維持

平成30年度は教育総務課で
担当したが、令和元年より子
育て支援課で担当することと
なった。

6　民間児童館活動
事業費補助事業

7　民間児童福祉施
設事業費補助事業

4
児童福祉施設併設型
民間児童館事業に対
する補助金を交付

補助金額 維持

平成30年度は教育総務課で
担当したが、令和元年より子
育て支援課で担当することと
なった。

1

静岡恵明学園（児童
部・乳児院）の適正な
事業運営を図るため、
補助金を交付する。

補助金額 維持

児童センター活動事業
に対する補助金を交付

交付件数
平成30年度より教育総務課へ
移管。

2
児童センター活動事業
に対する補助金を交付

補助金額
平成30年度より教育総務課へ
移管。

5 出前講座 受講人数 維持

1

4 出前講座 実施回数 維持

3 子育て支援講習会 受講人数 維持



施策の方向

6 各事務事業に対する事業費

予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源）

決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源）

97,695 (20,226) 107,901 (29,832) － － -

94,192 (22,074) 98,546 (19,930)

11,100 (3,700) 52,251 (6,119) － － -

11,092 (3,780) 51,497 (7,141)

2,524 (1,859) 2,356 (1,691) 2,424 (1,504) 2,906 (1,901) 2,532 (1,645)

2,381 (1,716) 2,250 (920) 2,417 (1,242) 2,777 (1,772)

45 (45) 45 (45) 46 (46) 46 (46) 46 (46)

45 (45) 45 (45) 46 (46) 46 (46)

5,181 (2,143) 5,014 (2,082) 4,615 (1,683) 4,224 (1,292) 4,457 (1,525)

4,963 (2,031) 4,346 (2,082) 3,990 (1,329) 4,056 (1,104)

24,948 (13,560) 25,221 (14,786) 23,963 (13,407) 24,979 (15,154) 25,000 (15,164)

23,973 (16,167) 23,446 (14,786) 22,439 (13,242) 24,136 (14,254)

3,088 (3,088) 3,086 (3,086) 2,987 (2,987) 3,014 (3,014) 3,042 (3,042)

3,050 (3,050) 3,022 (3,022) 2,985 (2,985) 3,013 (3,013)

5,428 (5,428) 6,295 (6,295) 7,980 (7,980) 6,213 (6,213) 16,235 (16,235)

5,337 (5,337) 5,811 (5,811) 7,005 (7,005) 6,213 (6,213)

12,920 (12,920) 12,920 (12,920) － 10,073 (10,073) 10,073 (10,073)

12,920 (12,920) 12,920 (12,920) 10,073 (10,073)

432 (432) 432 (432) 432 (432) 432 (432) 432 (432)

432 (432) 432 (432) 432 (432) 432 (432)

５　本町プラザ管理事業
(01.03.02.01.020.05)

維持

７　民間児童福祉施設事業費補助金
(01.03.02.01.020.88.19.57)

維持

維持

維持

維持

維持

維持

３　各種団体への負担金
(01.03.02.04.020.83)

５　子育て支援センター事業
(01.03.02.01.020.02)

４　ファミリー・サポート・センター事業
(01.03.02.01.020.03)

５　その他負担金
　　(01.03.02.01.020.84)

３　ドメスティック・バイオレンス相談事業
(01.03.02.04.020.01)

６　民間児童館活動事業費補助金
(01.03.02.01.020.88.19.54)

維持

1　放課後児童クラブ管理運営事業
(01.03.02.06.020.02)

○

行政改革
大綱にお
ける取組

２　放課後児童クラブ整備事業
(01.03.02.06.020.01)

Ⅰ-１-５-（３）子育て支援体制の充実

予算費目の事業名、補助金（細節）名

事業費
次年度の
コスト方

向性

決算額増減の理由・改
善状況等

H28歳出（千円） H29歳出（千円） H30歳出（千円） R01歳出（千円） R02歳出（千円）



1 当該年度の実施計画（Plan）

2 実施計画に対する取組内容（Do）

3 実施内容に対する評価（Check）

4 評価結果に対する改善内容（Action）

【行革取組項目】
次年度の対応方針

実施（改善）計画に
対する今年度の取
組内容

手当等の適正な支給事務に努め、子育て世代の経済的支援、児童の健全な育成を図っていく。

【行革取組項目】
計画期間の取組内
容（進め方）

実施（改善）計画に
対する今年度の評
価

手当等の適正な支給事務に努めることにより、子育て家庭の経済的な不安の解消や負担感を軽減させることができ、児童の健全な育成に寄与する
ことで、順調な成果指標の表われに結びついた。

施策の方向 Ⅰ-１-５-（５）子育ての経済的支援

前年度評価に対す
る今年度の実施
（改善）計画

平成31年度も引き続き手当等の適正な支給事務に取り組み、子育て世帯の経済的支援、児童の健全な育成を図る。

【行革取組項目】
今年度の実施計画

【行革取組項目】
実施計画に対する
今年度の評価

次年度の事業のあ
り方（改善措置）

令和2年度も引き続き国の制度に基づいた手当等の適正な支給事務に取り組み、子育て家庭の経済的支援、児童の健全な育成を図る。



5 業務計画

No.

目標 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理

実績 14,730人 14,405人 14,695人 13,645人

達成状況 達成 達成 達成 達成

目標 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理

実績 1,733,000千円 1,707,615千円 1,661,025千円 1,610,480千円

達成状況 達成 達成 達成 達成

目標 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理

実績 2,163円 2,169円 2,250円 2,282円

達成状況 達成 達成 達成 達成

目標 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理

実績 15件 15件 16件 14件

達成状況 達成 達成 達成 達成

目標 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理

実績 704人 694人 701人 676人

達成状況 達成 達成 達成 達成

目標 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理

実績 327,467千円 343,142千円 335,366千円 433,952千円

達成状況 達成 達成 達成 達成

目標 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理

実績 479人 466人 728人 622人

達成状況 達成 達成 達成 達成

目標 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理

実績 0人 2人 2人 6人

達成状況 未達成 達成 達成 達成

目標 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理

実績 5人 1人 4人 3人

達成状況 達成 達成 達成 達成

目標 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理

実績 14人 14人 5人 11人

達成状況 達成 達成 達成 達成

目標 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理

実績 4,928千円 2,423千円 692千円 2,418千円

達成状況 達成 達成 達成 達成

医療費の助成1

医療費の助成2

6　未熟児養育医療
費支給事業

5　母子家庭等自立
支援給付事業

3　児童扶養手当支
給事業

支給総額 維持

維持

受給者数 維持

2
高等技能訓練促進費
等事業

受給者数 維持

1　児童手当支給事
業

2　子ども医療費助
成事業

1
自立支援教育訓練給
付金事業

受給者数 維持

4　ひとり親家庭支
援事業

1

母子家庭等医療費助成、
母子世帯等児童育成手
当、交通遺児扶養手当等
の支給

受給者数 維持

2 児童扶養手当の支給
児童扶養手当支給総
額

1 児童扶養手当の支給 受給者数 維持

2 医療費の助成
子ども一人当たりの
給付件数

維持

1 医療費の助成 助成平均額 維持

1 児童手当の支給 受給者数（児童数） 維持

2 児童手当の支給 児童手当支給総額 維持

事業名 手段・業務内容 活動指標

目標及び実績 今後の取組み方針 行政改革
大綱にお
ける取組年度 H28 H29 H30 R01 R02

改善内容、終了・休止理由、
目標値変更理由等



施策の方向

6 各事務事業に対する事業費

予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源）

決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源）

1,760,108 (265,981) 1,721,190 (261,507) 1,692,125 (257,692) 1,658,828 (254,719) 1,595,390 (245,184)

1,733,000 (266,204) 1,707,615 (260,489) 1,661,025 (253,780) 1,610,844 (246,710)

523,589 (349,496) 517,504 (406,826) 556,672 (392,748) 617,059 (430,634) 592,864 (392,699)

520,913 (416,248) 517,504 (406,826) 544,544 (379,203) 596,050 (423,306)

328,200 (218,800) 348,000 (232,000) 336,000 (224,000) 435,000 (290,000) 336,000 (224,000)

327,467 (218,716) 343,142 (224,148) 335,418 (223,612) 433,953 (289,301)

26,470 (16,470) 26,430 (16,430) 25,880 (15,880) 25,720 (15,720) 21,980 (12,980)

24,510 (14,443) 25,707 (14,774) 25,923 (16, 134) 24,215 (15,405)

200 (150) 107 (27) 100 (25) 193 (48) 100 (25)

0 (0) 107 (27) 73 (18) 193 (48)

2,942 (736) 1,735 (434) 4,000 (600) 4,708 (1,177) 4,300 (1,075)

1,792 (448) 600 (150) 3,464 (866) 3,722 (930)

6,094 (2,544) 6,039 (2,439) 6,039 (2,439) 4,039 (1,639) 4,024 (1,624)

3,686 (1,252) 2,423 (1,415) 807 (519) 2,436 (1,147)

維持

維持

３　児童扶養手当支給事業
　　(01.03.02.01.020.17)

４　各種手当制度の充実
　　(01.03.01.13.010.04)

５　母子家庭自立支援給付金事業補助金
　　(01.03.02.01.020.86.19.54)

維持

６　未熟児養育医療費支給事業
　　(01.04.01.02.010.09)

維持

２　子ども医療費支給事業
　  (01.04.01.02.010.02)

維持

５　高等技能訓練促進事業費補助金
　　(01.03.02.01.020.86.19.57)

維持

1　児童手当支給事業
　　(01.03.02.01.020.16)

維持

行政改革
大綱にお
ける取組

Ⅰ-１-５-（５）子育ての経済的支援

予算費目の事業名、補助金（細節）名

事業費
次年度の
コスト方

向性

決算額増減の理由・改
善状況等

H28歳出（千円） H29歳出（千円） H30歳出（千円） R01歳出（千円） R02歳出（千円）



1 当該年度の実施計画（Plan）

2 実施計画に対する取組内容（Do）

3 実施内容に対する評価（Check）

4 評価結果に対する改善内容（Action）

【行革取組項目】
実施計画に対する
今年度の評価

【1　三島市子育て支援団体等活動費補助事業】
・事業開始から5年が経過し、初期の目的が達成されたと考えられることから30年度をもって終了とした。
【68　子育てしやすい環境整備の促進】
・子ども・子育て支援事業計画を引き続き適正に推進することができた。

次年度の事業のあ
り方（改善措置）

「子どもは地域の宝事業」においては、引き続き自治会と連携した広報活動を進めることでさらに広い周知に努める。また、先進的な取り組みを行っ
ている自治会の実施内容を情報提供するなど、全体的な質の向上も引き続き図っていく。

【行革取組項目】
次年度の対応方針

【1　三島市子育て支援団体等活動費補助事業】
・事業終了
【68　子育てしやすい環境整備の促進】
・令和2年度を初年度とする第2期子ども・子育て支援事業計画を適正に推進していく。

実施（改善）計画に
対する今年度の取
組内容

「子どもは地域の宝事業」においては、自治会と連携した広報活動を引き続き進めることで、さらに広い周知を図り、実施していただける自治会の数
の増加を図っていく。また、先進的な取り組みを行っている自治会の実施内容を広く情報提供し、全体的な質の向上、より多くの自治会の開催につ
なげていく。「三島市子育て支援団体等活動費補助事業」は、事業開始から5年が経過し、初期の目的が達成されたと考えられることから30年度を
もって終了とする。

【行革取組項目】
計画期間の取組内
容（進め方）

【1　三島市子育て支援団体等活動費補助事業】
・事業開始から5年が経過し、初期の目的が達成されたと考えられることから30年度をもって終了とする。
【68　子育てしやすい環境整備の促進】
・子ども・子育て支援事業計画を引き続き適正に推進していく。

実施（改善）計画に
対する今年度の評
価

「子どもは地域の宝事業」においては、自治会と連携した広報活動を進めることでさらに広い周知に努めたことにより、お祝い対象者のいる自治会
等における実施率の増加を図ることができた。また、先進的な取り組みを行っている自治会の実施内容を情報提供するなど、全体的な質の向上を
引き続き図ることができた。「三島市子育て支援団体等活動費補助事業」は、事業開始から5年が経過し、初期の目的が達成されたと考えられること
から30年度をもって終了としている。

施策の方向 Ⅰ-１-５-（６）地域社会での子育て支援

前年度評価に対す
る今年度の実施
（改善）計画

「子どもは地域の宝事業」においては、広報活動を自治会と連携して進めることでさらに広く周知し、実施していただける自治会数の増加を図る。ま
た、先進的な取り組みを行っている自治会の実施内容を広く情報提供し、全体的な質の向上も引き続き図っていく。「三島市子育て支援団体等活動
費補助事業」は、事業開始から5年が経過し、初期の目的が達成されたと考えられることから30年度をもって終了とする。

【行革取組項目】
今年度の実施計画

【1　三島市子育て支援団体等活動費補助事業】
・事業開始から5年が経過し、初期の目的が達成されたと考えられることから30年度をもって終了とする。
【68　子育てしやすい環境整備の促進】
・子ども・子育て支援事業計画を引き続き適正に推進する。



5 業務計画

No.

目標 116 116 116 116 116

実績 114 117 119 116

達成状況 未達成 達成 達成 達成

目標 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理

実績 9,125千円 9,109千円 8,579千円 8,071千円

達成状況 達成 達成 達成 達成

目標 5団体 3団体 2団体 ー ー

実績 5団体 3団体 1団体

達成状況 達成 達成 未達成

目標

実績

達成状況

2　三島市子育て支
援団体等活動費補
助事業
【行革取組番号　1】

1
三島市子育て支援団
体等活動費補助事業

交付団体数 ○

事業開始から5年が経過し、
初期の目的が達成されたと
考えられることから30年度を
もって終了とする。

○

2
子どもは地域の宝事
業

補助金額 維持 ○

1
子どもは地域の宝事
業

実地自治会数 維持

1　地域ぐるみの子
育て支援事業
【行革取組番号
68】

事業名 手段・業務内容 活動指標

目標及び実績 今後の取組み方針 行政改革
大綱にお
ける取組年度 H28 H29 H30 R01 R02

改善内容、終了・休止理由、
目標値変更理由等



施策の方向

6 各事務事業に対する事業費

予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源）

決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源）

9,125 (8,700) 9,109 (9,109) 9,200 (9,200) 9,100 (9,100) 9,100 (9,100)

9,125 (9,125) 9,109 (9,109) 8,579 (8,579) 8,071 (8,071)

250 (250) 150 (150) 100 (100) ― ―

243 (243) 150 (150) 50 (50)

２　子育て支援団体等活動費補助金
　　(01.03.02.01.020.88.19.56)
【行革取組番号　1】

5年が経過し、初期の目
的が達成されたため30
年度をもって終了

○

１　子どもは地域の宝事業補助金
　　(01.03.02.01.020.88.19.55)
【行革取組番号　68】

維持 ○

行政改革
大綱にお
ける取組

Ⅰ-１-５-（６）地域社会での子育て支援

予算費目の事業名、補助金（細節）名

事業費
次年度の
コスト方

向性

決算額増減の理由・改
善状況等

H28歳出（千円） H29歳出（千円） H30歳出（千円） R01歳出（千円） R02歳出（千円）



電話番号
（内線）

基本目標 施策名

基本方針

正職員 その他職員

子ども・子育て支援
推進事業
【行革取組番号68】

三島市子ども・
子育て会議開
催

三島市子ども・
子育て会議開
催

三島市子ども・
子育て会議開
催

三島市子ども・
子育て会議開
催

三島市子ども・
子育て会議開
催

1000H 800H

児童虐待・ＤＶ対策
事業

国庫補助実績
（ＤＶ）

子どもを守る地
域ネットワーク
（代表者会議）
街頭広報
国庫補助交付
申請（ＤＶ）

子どもを守る地
域ネットワーク
（実務者会議）

子どもを守る地
域ネットワーク
（実務者会議）

子どもを守る地
域ネットワーク
（代表者会議）

街頭広報 子どもを守る地
域ネットワーク
（実務者会議）

国庫補助金受
入れ（ＤＶ）

子どもを守る地
域ネットワーク
（実務者会議）

1243H 4278H

ファミリー・サポー
ト・センター運営事
業

依頼　　提供
会員登録

会報誌発行
第１回提供会
員講習会

全体交流会 地区交流会
第２回提供会
員講習会

地区交流会
サポーター研
修会

561H 2880H

地域子育て支援セ
ンター事業

交流ひろばあ
そび

子供の日（上
旬）　　　母の日
（中旬）

父の日　　（中
旬）

七夕祭り　（上
旬）

夏祭り　　（上
旬）

敬老の日（中
旬）

運動会　　（上
旬）

七五三　　　（中
旬）

クリスマス会
（中旬）

お正月あそび
（上旬）

豆まき
（上旬）

お雛祭り
（上旬）

1306H 11616H

民間児童館活動事
業費補助事業

補助金交付
申請・決定

支出 10H

民間児童福祉施設
事業費補助事業

補助金の交付
決定、支出

3H

児童手当支給事業

定月払い

現況届受付

定月払い 定月払い

883H 1864H

子ども医療費助成
事業

受給者証更新

883H 932H

055-983-2712

総合計画の
位置付け

Ⅰ　安全・安心に暮らせるまち ５　子どもを産み育てやすい環境の整備<子育て>

１　健康・福祉を育むまちづくり

その他職員数 19人
（内線2276）

4月 5月 6月 7月 8月 3月
従事見込時間数

令和元年度　スケジュール表 所属部 社会福祉部 所属課 子育て支援課 正職員数 8人

9月 10月 11月 12月 1月 2月事業名

各種子ども・子育て支援推進事業の実施



電話番号
（内線）

基本目標 施策名

基本方針

正職員 その他職員

055-983-2712

総合計画の
位置付け

Ⅰ　安全・安心に暮らせるまち ５　子どもを産み育てやすい環境の整備<子育て>

１　健康・福祉を育むまちづくり

その他職員数 19人
（内線2276）

4月 5月 6月 7月 8月 3月
従事見込時間数

令和元年度　スケジュール表 所属部 社会福祉部 所属課 子育て支援課 正職員数 8人

9月 10月 11月 12月 1月 2月事業名

児童扶養手当支給
事業

児童扶養手当
定月払

児童扶養手当
定月払

児童扶養手当
現況届受付

児童扶養手当
定月払

児童扶養手当
定月払

児童扶養手当
定月払

1100H 932H

ひとり親家庭支援
事業

児童育成手当
支払

母子世帯医療
費支払（毎月）

母子寡婦福祉
資金受付（随
時）

母子世帯等医
療費助成更新
認定受付

児童育成手当
支払

交通遺児扶養
手当受付→翌
月払い

児童育成手当
支払

母子世帯等祝
金受付

母子世帯等祝
金支払

650H

母子家庭等自立支
援給付事業

補助金申請 実績報告

30H

未熟児養育医療費
支給事業

申請受付

100H

地域ぐるみの子育
て支援事業
【行革取組番号68】

自治会へ案内
送付

事業実施 完了報告　集
計

500H


